Hande der Woche 111/2024 - 08.10.2024

Board 1 & AK97 Board 2 & D10
Teiler Nord vDB6 Teiler Ost v K1086
Keiner in Gefahr ¢ A8 N-Sin Gefahr ¢ 2
& A962 & K87632
& B10 N & 642 4 92 N o AK7543
vy A107 W O v 9832 vy D9754 W O vB
¢ 10754 ¢ 92 ¢ KD95 ¢ B10843
#8753 Sl . KD 104 *94 S . A
« D853 ~evaN % BB86
v K54 5185 N4-1-- vA32 7813
¢ KDB63 12 O -.5-2.] *®A76 12
& B W-5-2-| #DB105
West Nord Ost Sid
1% Pass le West Nord Ost Sid
Pass 44 Pass 4 SAl 1la X1
Pass 52 Pass Ge 1SA 2% 24 3%
Pass Pass Pass Pass Pass 3¢ 4%
4¢ Pass 5¢ Pass
1. Roman Keycard Blackwood Assfrage Pass Pass

2. 1 oder 4 von 5 SchlUsselkarten
1. Informationskontra, etwas windig
64 von Sid
Ausspiel: v A 54 von Ost
Ausspiel: & D
Wenn N nur 3 Schlusselkarten hat, bremst Sin54. N

darf dann nicht auf 64 erhohen. Im Teamturnier unbedingt dasVollspiel probieren.

Board 3 5
Teiler Sud vy KD5432
O-W in Gefahr ¢ B973
® 76
& 10863 N « DB72
v 9 W o v B10
¢ 1085 ¢ KD62
£ 108542 S . AKO
asvaN % AKO4
O ----- ¢ A4 18
Wo- oo 2 DB3
West Nord Ost Sid
1%
Pass 2vl X2 4v
Pass Pass X3 XX4
Pass Pass Pass
1.6erv,4-7F

2. Informationskontra

3. Strafkontra

4, Rekontra zum Erfillen
4 v xx von Nord
Ausspiel: & A
NS +880

Board 4 & 1043
Teller West vy AD105
Allein Gefahr ¢ 1063
% 1084
& KB972 N « AD
v 73 W o vy K92
¢ DB74 S ¢ AK2
& 65 & AKB97
asvaN #3865 5
S .. vBBbd 7 24
056366 ¢ 985 3
W56366 & D32
West Nord Ost Sid
Pass Pass 241 Pass
2v?2 Pass 2SA Pass
3v3 Pass 3a4 Pass
4 SAS Pass X3 Pass
6 SA Pass Pass Pass

1. stérkste Eroffnung

2. schwaches Relay

3. Transfer

4. Transfer ausgefuhrt, kein Fit

5. Quantitative Einladung zu 6 SA
6 SA von Ost
Ausspiel: ¢ 9
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Board 5 & 86
Teller Nord v ADBS86
N-Sin Gefahr ¢ AD109
& D4
& 72 N « D53
vy K107432 W o v 95
¢+ K6 ¢ 852
& 753 & AK1098
sevaN % AKB1094
N 25355 v — 6159
5 223°%° +B743 10
W - ---- & B62
West Nord Ost Sid
lv 2% 24
3% Pass Pass 34
Pass 44 Pass Pass
Pass
44 von Sud
Ausspiel: & 3

Board 6 D654
Teiler Ost v 9632
O-W in Gefahr ¢ 92
» KBS
& 108 N « B7
vy AB1054 W O v 8
¢ D7 ¢ B10643
& A973 S . D10642
sevaN % AK932
S (1535 Y KD ny
o é____ ‘ AK85 19
W2----|] &5
West Nord Ost Sid
Pass 1e
2v 24 Pass 4l
Pass 44 Pass Pass
Pass
1. Eigensplinter
4 s von Sid
Ausspiel: v A

Der Alleinspieler probiert beide Schnitte erfolgreich.

Perfektes Gegenspiel mit Lavinthal kann den

Kontrakt schlagen.

Board 7 & 1087542
Teiler Sud v K
Allein Gefahr ¢ AB976
& 10
« DB3 N 4 6
v 109863 W o vy ADB75
¢ 10 ¢ D853
& 7532 Sl . A08
sevaN % AKD9
S 14.41 V42 3 13
O __3__ ’ K42 16
W --3-- & KDB64
West Nord Ost Sid
1SA
Pass 2vl X2 243
3v 44 Pass Pass
Pass
1. Transfer

2. Ausspielkontra
3. Transfer ausgefuhrt mit Fit

4 4 von Sid
Ausspidl: v 10

5v wareenegute Verteidigung, aber in Gefahr sehr
riskant.

Board 8 & 1062
Teiler West v 108
Keiner in Gefahr ¢+ D106
& K9752
o KB43 N o AD98
v AB73 W O v K65
¢ AB873 = ¢ K5
& D & AB106
y aevaN * 5242 5
A 15 17
> 45676 ¢ B942 3
WA45676 & 843
West Nord Ost Sid
le Pass 1le Pass
3 Pass 4SA? Pass
542 Pass 5SA3 Pass
6e4 Pass Pass Pass
1. Roman Keycard Blackwood Assfrage
2. 0 oder 3 von 5 Schliisselkarten
3. Frage nach Kénigen
4. kein Konig
64 von Ost

Ausspiel: v 4



